

Időközi országgyűlési képviselő választás 2010 • Időközi országgyűlési képviselő választás 2010

A térségért dolgozom tovább!**Dankó Béla**

országgyűlési képviselőjelölt
Békés megye 5. sz. választókerület

– A megkezdett munkát maradéktalanul folytatni
kell a térségért, az 5. sz. választókerületért,
Békés megyéért!

Kérem, szavazzon rám - szavazzon a Fideszre!

Az 5. sz. választókerületért a Parlamentben!

(Gyomaendrőd, Szarvas, Békésszentandrás, Kondoros,
Csabacsüd, Hunya, Kardos, Örménykút)

- Meg kell építeni a 44-est!
- Meg kell őrizni és javítani kell a
közbiztonságot!
- Meg kell erősíteni a térség gazdaságát!

Kérem, keressen fel és mondja el javaslatait, véleményét!

Telefon: +3620/335-0769

E-mail: danko.bela@fidesz.hu

**Szavazzon a közösen megkezdett
munka folytatására,
szavazzon rám - szavazzon a Fideszre!**

Tisztelettel:



Dankó Béla országgyűlési képviselőjelölt
(Fidesz, KDNP)

Nyílt levél a Jobbik Békés megyei szervezetéhez**Tisztelt Megyei Elnök Úr!**

Békés megye 5. sz. egyéni választókerületben kirt időközi országgyűlési választáson a Jobbik Önt indítja. Mivel tavasszal területi listáról már mandátumhoz jutott a Parlamentben, így, amennyiben esetleg a szavazók összel többségükben Önre adnák a voksukat és egyéni körzetből képviselői helyhez jutna az Országgyűlésben, akkor le kell mondania a területi mandátumról. Ez esetben pedig a jogszabályok úgy rendelkeznek, hogy a Jobbik megyei listájáról kerülne valaki az Ön megüresedett helyére a Parlamentbe.

A mai napig nem találtunk arra vonatkozó információt, hogy ki lenne az a személy, akit a választópolgárok szeptember 19-én ill. október 3-án be tudnának juttatni az Országházba a Jobbik színeiben. Ezért a Lehet Más a Politika (LMP) békési szervezete megkéri a Jobbik megyei szervezetét, hogy nevezze meg a szarvasi fantomjelöltet! Hisszük, hogy a választókat felnőttként

kell kezelni, s tájékoztatni kell, hogy valójában kit támogatnak voksaikkal, ha Samu Tamás Geréből előnyösebb, ha titokban marad az árnyékjelölt személye, de a tisztesség úgy kívánja, ha egyértelművé tesszik, hogy kinek a képviselői helyéről dönthetnek a választóik.

Lehet, hogy szavazatmaximalizálás szempontjából előnyösebb, ha titokban marad az árnyékjelölt személye, de a tisztesség úgy kívánja, ha egyértelművé tesszik, hogy kinek a képviselői helyéről dönthetnek a választóik.

Mivel a tavaszi megyei Jobbik listán elsöprő többségben vannak a nem szarvasi körzetben élő és dolgozó jelöltek, így felmerül a gyanú, hogy esetleg az itt élőkkel egy nem szarvasi szeretne a Jobbik bejuttatni a frakciójába. Az LMP szerint azonban az 5. sz. választókerület érdekeit akkor lehet eredményesen képviselni a T. Házban, ha helybeli jelöltet juttatnak be a polgárok, legyen az akármi-lyen pártállású.

Azzal, hogy a Jobbik nem nevezi meg a valódi képviselőjelöltet, egy bíró csekket irat alá a szavazópolgárokkal, mellyel felhatalmazza a pártvezetést, hogy a 18 fős megyei listáról akárki parlamenti székét kaphasson. Az LMP szerint ez nem demokratikus eljárás, mert kiveszi az emberek kezéből a döntési lehetőséget. Határozott véleményünk, hogy csak akkor lesz hiteles egy párt, ha őszinte a szavazóihoz és nem csapja be őket. Ezért még egyszer, nyomatékosan kérjük a Jobbik megyei vezetőségét, hogy nyílt kártyákkal játsszon és nevezze meg, kit szeretne a szarvasiak által az Országgyűlésbe juttatni.

Gál Anita, Lehet Más a Politika (LMP) Békés megyei koordinátor

**Közszolgálati
kampány**

Ezúton tájékoztatjuk az időközi országgyűlési képviselőválasztáson és a helyhatósági választáson jelöltet állító szervezeteket és független jelölteket, hogy a Szarvas és Vidéke Hetilap – szokásához híven – 2010-ben is biztosít közszolgálati kampányfelületet.

Az időközi országgyűlési képviselő választásokon a kampány idején a jelöltek hetenként 1/4 oldal térítésmentes felületet vehetnek igénybe.

A helyhatósági választásokon a kampány során a jelöltek egy alkalommal 1/4 oldal térítésmentes felületet vehetnek igénybe. A polgármester jelölt a kampány során minden héten 1/4 oldal térítésmentes felületet vehet igénybe.

A kampányanyagok leadási határideje mindkét választás kampányában kedd 16 óra.

